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ÚVODNÍ SLOVO A PODĚKOVÁNÍ

Vážené dámy a pánové, partneři, spolupracovníci a dárci,

v roce 2022 dosáhlo TADY A TEĎ dospělosti. V roce 2004 jsme zakládali TADY A TEĎ s
myšlenkou pomoci lidem na okraji společnosti, jejichž vyloučení a vytlačování jsme vnímali jako
nespravedlnost. Po osmnácti letech jsme o dost větší, profesionálnější a se širokým záběrem
služeb a programů pro rodiny s dětmi i jednotlivce. Jsem moc ráda, že i po těch letech máme
stejně silnou potřebu jako v roce 2004 usilovat o zlepšování kvality života našich klientů a
upozorňovat na nespravedlnosti, které se jim dějí. 

Plánovali jsme naši dospělost v roce 2022 oslavit. Válečný konflikt na Ukrajině nám chuť na
oslavy vzal, místo toho jsme raději vložili energii do spoluvytváření pomoci uprchlíkům z
Ukrajiny. Značná část roku 2022 byla v TADY A TEĎ poznamenána právě válkou na Ukrajině.
Česká společnost prokázala s ukrajinskými uprchlíky ohromnou solidárnost. Drtivá většina
pociťovala silnou potřebu nějakým způsobem pomoct. Velké výzvy v podpoře ukrajinských
uprchlíků českou společnost ještě čekají, nejen v oblasti vzdělávání ukrajinských dětí, na kterou
se zaměřujeme my. Do sociální služby SAS pro rodiny s dětmi jsme proto přijali ukrajinsky
mluvící kolegyni, která se na vzdělávání dětí v českém prostředí zaměřuje. 

Jak to tak v neziskovém sektoru bývá, ani rok 2022 nebyl pro nás jednoduchý. Našim klientům
se zejména kvůli strukturálním překážkám nedaří dobře, preventivní služby nejsou preventivní
ale požáry hasící, pracovníci musí vydržet obrovskou zátěž. V důsledku toho se rozvířila
společenská debata o podfinancování sociálních služeb a o nedostatečném finančním ocenění
pracovníků, kteří odcházejí do jiné sféry. Neziskový sektor už není vnímaný jako parta nadšenců,
ale stáváme se (konečně) partnery na úrovní místních samospráv a veřejných instititucí.
Neziskové organizace obstály v těžkých dobách covidu i během války na Ukrajině, kdy prokázaly
svoji nepostradatelnost ve společnosti. Jistota finančního zázemí je nezbytná pro zachování
kvality služeb a jejich rozvoj. Věřím, že si to v posledních letech uvědomili i ti, kteří o financování
neziskového sektoru rozhodují, a že se blýská na lepší časy. Moc děkuji našim dárcům, kteří
vnášejí do našeho nejistého světa trochu jistoty.

Na následujících stránkách si můžete přečíst, jak pracujeme v TADY A TEĎ, jaké služby a
programy poskytujeme našich klientům během jejich provázení složitými životními situacemi. 

Velmi si vážím podpory našich milých dárců a partnerů, srdečně děkuji mým skvělým kolegyním
a kolegům za inspirující spolupráci a jejich kuráž.

S úctou,



Posláním TADY A TEĎ, o. p. s. je napomáhat sociálně vyloučeným jednotlivcům a rodinám v
přístupu ke společenským zdrojům a příležitostem. Naše práce se zaměřuje především na osoby
nízko-kvalifikované, dlouhodobě nezaměstnané a zpravidla i etnicky stigmatizované či jazykově
znevýhodněné. Snažíme se přispívat ke vzdělání, osobnostnímu růstu a zdravému vývoji dětí z
chudých rodin na okraji společnosti. A to jak prostřednictvím vzdělávacích a volnočasových
aktivit s nimi samotnými, tak navyšováním rodičovských kompetencí jejich rodičů. Zpřístupnění
trhů s bydlením a prací, vzdělání a zdravotní péče sociálně vyloučeným rodinám i jednotlivcům
by mělo vést ke společenskému a ekonomickému vzestupu těchto lidí. Poslání a vizi férovější
společnosti se snažíme naplňovat prostřednictvím aktivizačních služeb, asistencí a
poradenstvím klientům na jedné straně. Na druhé straně stojí ovlivňování veřejných politik,
změny předsudečných postojů, vymýcení diskriminačních praktik či pouhé liknavosti.

POSLÁNÍ TADY A TEĎ
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Také v roce 2022 jsme s klienty a klientkami pracovali v rámci dvou registrovaných sociálních
služeb, tedy v Sociálně aktivizační službě pro rodiny s dětmi (dále SAS), ve které se kromě
běžného základního sociální poradenství dlouhodobě (i za podpory koordinace a zapojení
dobrovolníků) zaměřujeme především na podporu vzdělávání dětí ze sociálně znevýhodněného
prostředí. Druhou službou jsou Terénní programy. 

REGISTROVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY
2022

V rámci SAS se věnujeme v rodinách především podpoře rodičovských kompentencí v oblasti
vzdělávání a výchovy dětí a jedním z nástrojů také podpory rodiny může být zapojení
dobrovolníků/dobrovolnic. To typicky probíhá v domácnosti minimálně 1x týdně. Mezi další
aktéry spolupráce v rámci služby patří školy a pedagogové, školská poradenská pracoviště,
OSPOD či Úřad práce. Aby bylo možné se v rodinách věnovat tomuto tématu, v rámci základního
sociálního poradenství je potřeba rodinu nejdříve stabilizovat i dalších oblastech sociální situace
- bydlení, rozpočtu domácnosti, dluhová situace, zaměstnávání apod.

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY
PRO RODINY S DĚTMI (“SAS”)

V tomto roce jsme se se přestěhovali vzhledem k rozsáhlé rekonstrukci bloku
Plachého/Korandova do nových prostor na adrese Plachého 48. I v tomto roce pokračoval mírný
nárůst návštěvnosti ambulantní poradny. V roce 2022 jsme v poradně, která probíhala každou
středu od 13:00 do 15:00 pomohli celkem 63 duplicitním klientům - tedy osobám, které ve
většině případů navštěvovaly poradnu opakovaně a průběžně po celý kalendářní rok. 

AMBULANTNÍ PORADNA (V RÁMCI
“SAS” PRO RODINY S DĚTMI)
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Naše koordinace zimního opatření Krizového centra pro lidi bez přístřeší v předešlém roce se
projevila na službě Terénní programy. Díky zapojení našeho týmu do provozu centra byla do
služby přirozeně služby navázána cílová skupina lidí bez domova v této terénní formě
spolupráce. Oproti předchozím letům došlo ke snížení celkového počtu klientů za rok 2022, a to
z důvodu zkvalitnění práce s touto cílovou skupinou, kdy v dřívějších letech krátkodobý
charakter spolupráce přešel v dlouhodobější celoroční zakázky. 

TERÉNNÍ PROGRAMY (TP)
2022

Opět jsme dočasně otevřeli poradnu k Milostivému létu II. První akce byla z našeho pohledu
úspěšná, a tak jsme o letních prázdninách započali přípravy na druhý běh. Vytvořili jsme
informační letáky a plakáty, které jsme následně vylepovali po městě, o akci jsme informovali
skrze naše sociální sítě, periodika i média. Když akce započala, konzultovali jsme každý čtvrtek
mezi 9-11 hodinou v prostorách organizace, nebo instruovali zájemce o službu prostřednictvím
telefonu. Odkazovali jsme též na helplinku organizace Člověk v tísni. V rámci naší aktivity
probíhal buď základní informační servis, asistence při zajišťování dokumentace, jednotky klientů
se podařilo dovést k zastavení jedné nebo více exekucí. Nutno konstatovat, že zájem o poradnu
byl podstatně nižší, než tomu bylo v prvním běhu. Vzhledem k socioekonomickým změnám ve
společnosti to ale bylo pochopitelné.

PORADNA K MILOSTIVÉMU LÉTU
II.

Klientem či klientkou našeho mentoringového programu je mladý člověk, který stojí před
rozhodnutím, zda po základní škole začít pracovat, nebo pokračovat ve studiu na odborném
učilišti či střední škole. Při těchto rozhodnutích se může opírat o zkušenosti, rady a doporučení
mentorů a mentorek z řad našich dobrovolníků a do programu zapojených pracovníků (v roli
mentorů/mentorek). 

Na podzim roku 2022 jsme započali revizi programu Mentoring, který organizace realizuje již od
roku 2009. Program využívalo 12 středoškolaček a středoškoláků, z toho 5 z nich nastoupilo v
září do prvních ročníků. Opět jsme je mohli motivovat - kromě jiného - také stipendii, a to díky
spolupráci s Člověkem v tísni a Nadací Albatros, která program Retrostipendia již několik let
zajišťuje. 

MENTORING
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V roce 2022 jsme pokračovali druhým rokem v tzv. Tranzitních programech v oblasti včasné
péče. Tuto oblast v českém nevládním sektoru zastřešuje příhodně nazvaná Platforma pro
včasnou péči, u jejíž činnosti jsme byli jako jeden ze zakládajících členů. Platforma sdružuje
odborníky z celé republiky a spolupracuje také s předními českými sociology. Sociální práce díky
tomu může vyrůstat z ověřených dat, jednoduše z toho, co funguje. Obecně přitom platí, že
dřívější socializace dětí v předškolních klubech a mateřských školách jednoznačně navyšuje
šance na pozdější úspěšnou vzdělávací kariéru. Díky Platformě pro včasnou péči jsme měli
možnost zavítat na stáž do jiných organizací, které zaměřují svoji činnost na tuto cílovou
skupinu, a to nejen napříč Českou republikou, ale také na Slovensku.

VČASNÁ PÉČE

2022

Dobrovolnictví je nedílnou součástí naší historie. Zapojení dobrovolnic a dobrovolníků do našich
služeb a aktivit umožňuje pracovat na snižování rozdílů ve školních výsledcích většímu počtu
dětí. Statisticky vzato se jim tím mnohonásobně zvyšují šance na pokračování na střední škole,
slušné zaměstnání, bydlení a život v důstojných podmínkách. V loňském roce se do této “mise”
zapojilo 33 dobrovolníků a dobrovolnic. 

Rok 2022 byl ve znamení pokračující profesionalizace celé agendy dobrovolnictví - dobrovolnice
i dobrovolníci využívaly možnosti pravidelné supervize s externí supervizorkou. Obrovským
přínosem pak bylo prohloubení spolupráce s Dobrovolnickou Regionální Agenturou DoRA, skrze
kterou k nám v loňském roce putovalo nejvíce nových zájemců a zájemkyň o dobrovolnictví. 

V rámci programu Dobrovolnictví se u nás zapojují do výkonu odborné praxe studenti ZČU,
především oborů Sociální práce a Speciální pedagogiky.

DOBROVOLNICTVÍ
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Na Plzeňský kraj ještě donedávna připadalo nejvíce dětských exekucí z celé ČR. Další, původně
dětští dlužníci, jsou dnes mladí dospělí lidé. Tento stav, ve světě bohužel unikátní, jsme chtěli
změnit. Mnohé se nám podařilo během realizace prvního projektu zaměřeného na dětské
exekuce v Plzeňském kraji – „Za děti bez dluhů“. Jeho cílem bylo nemravně vydané exekuční
tituly na děti zastavit prostřednictvím individuální právní asistence a právního zastupování.
Dosáhli jsme i systémových změn, jak na úrovni jednotlivých věřitelů z řad veřejných institucí,
tak na úrovni legislativy. Přesto to nestačí. Dětské exekuce jsou vymáhány i nadále.
Proto jsme se rozhodli pokračovat a v současné době realizujeme projekt „Za děti bez dluhů
2.0“. Tentokrát se zaměřujeme na dětské exekuce v celé České republice, chceme spolupracovat
s obcemi a dalšími subjekty, které chceme naučit zastavovat dětské exekuce. Budeme mít k
dispozici data, o která chceme opírat spolupráci s obcemi a věřiteli. Jmenovatel všech aktivit je
prostý – zastavení nemravných dětských exekucí.
Práce v projektu pokračuje i nadále, chronologicky seřazené milníky je možné sledovat na webu
www.zadetibezdluhu.cz v sekci Blog. 

PROJEKT ZA DĚTI BEZ DLUHŮ
2022TADY A TEĎ, o. p. s. 

http://www.zadetibezdluhu.cz/


Registrované sociální služby Sociálně aktivizační službypro rodiny s dětmi Terénní programy

Celkový počet podpořených 111 domácností 36 jednotlivců

Klientů s vlastní zakázkou 139 klientů

Celkem uzavřených zakázek(z toho
úspěšných) 273 uzavřených zakázek (z toho 230 úspěšných)

Potravinová pomoc počet domácností /
celkem klientů  35 domácností, čítající celkem 113 osob

Počet zapojených dobrovolnic a dobrovolníků
/ stážistů 33 dobrovolnic a dobrovolníků

Čas odpracovaný dobrovolníky v hodinách 523 hodin

ZÁKLADNÍ STATISTIKY PRO ROK
2022

Počet podpořených klientů se opět pohyboval v řádu stovek. U některých klientů se jedná o
vícenásobnou podporu v rámci registrované služby, ale třeba i v rámci volnočasových aktivit a
dalších projektových aktivit. Například v případě výdeje potravinové pomoci je podpořena celá
domácnost / rodina. Stejně tak je tomu u zakázek, ve kterých asistujeme při hledání
standardního bydlení. V takovém případě je zakázka vedena u dospělého klienta, avšak reálně
podpořených lidí je samozřejmě více. Přesná čísla podpořených klientů tedy není možné z
důvodu těchto překryvů uvést, proto operujeme s počtem podpořených domácností.

2022

111 DOMÁCNOSTÍ 523 HODIN

139 KLIENTŮ36 JEDNTOLIVCŮ

TADY A TEĎ, o. p. s. 



V roce 2022 došlo k obměně svépomocné skupiny, jak personální na straně organizace, tak
samotných dívek - účastnic. 
Setkání svépomocné skupiny Dámský klub II proběhlo v tomto roce celkem šestnáctkrát.
Poslední setkání proběhlo na konci letních prázdnin. Tématem roku 2022 pro Dámský klub II
bylo duševní zdraví. Svépomocná skupina DKII fungovala od února roku 2018, tj. déle než 4 roky.
Všechny účastnice za tu dobu úspěšně přestoupily ze základní na střední školu, některé kromě
setkání klubu odebíraly nebo odebírají také individuální podporu, případně byly zařazeny do
programu Retrostipendia pro studenty SŠ. Děvčata si z DK odnesla zážitky, informace do života,
inspiraci pro trávení volného času, přátelství, motivaci ke studiu a doufáme, že i mnoho dalšího.
Spolupráce s děvčaty nekončí. Ty, které v současnosti neodebírají individuální podporu, se v
případě potřeby mohou na pracovnice TAT kdykoli obrátit.
Dámský klub III probíhal od září 2022. Hlavní témata pro první pololetí zahrnovala ženské zdraví
a menstruaci a také orientaci v možnostech středního vzdělávání, motivaci ke studiu a vytváření
perspektivy do budoucna, ke které mohou dívky směřovat. 

DÁMSKÝ KLUB
2022

Hlavními cíli aktivity bylo zabezpečení volného času dětí z chudých rodin (jako prevence
rizikového chování) a vytváření pozitivního vztahu dětí k odlišným kulturám, náboženství,
národnostem a boření zažitých stereotypů a předsudků vůči různým skupinám prostřednictvím
celoročního programu „Cesta kolem světa“.
Dětem jsme představili celoroční téma „Cesta kolem světa“ a začali vytvářet cestovatelské
deníky, kam děti zaznamenávají naší „cestu“ kolem světa. S dětmi jsme si ukázali jednotlivé
kontinenty a vyhledali zajímavé informace o vybraných státech. Reflektovali jsme téma války na
Ukrajině a děti samy navrhly, že vyrobí výrobky, které se mohou prodat na charitativní akci a
peníze poslat vybrané NNO, která pomáhá válečným uprchlíkům. Navštívili jsme tématické
výstavy „Malý princ“, „Vzhůru do oblak“, „BLIK BLIK Lovci znaků“ spjaté s cestováním po našem
světě i mimo něj na vzdálených planetách. Poznávali jsme odlišné kultury a vývoj písma napříč
historií a světadíly. Také jsme se zúčastnili interkulturních festivalů „Arabfest“ a „Refufest“, kde
se děti blíže seznámily s heterogenními společnostmi, kulturními zvyky, náboženstvími,
tradicemi a pokrmy z nejrůznějších částí světa. V listopadu jsme jeli na výlet do Prahy a navštívili
cestovatelsko - outdoorový festival pro děti MINIOBZORY a výstavu „Cesta kolem světa za 80.
dní“ v Náprstkově muzeu. Prosinec byl zaměřený na vánoční tradice a zvyky z celého světa. 
V průběhu roku jsme se rozloučili s několika dívkami, které z důvodu věku odešly do navazujícího
volnočasového klubu „Dámský klub“, který se zaměřuje na práci s teenagery. Díky uvolnění
kapacity jsme několik nových dětí naopak přivítali. 
 

VOLNOČASOVÝ KLUB PLACKA
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Letní pobyt proběhl v termínu od 10. do 15. července 2022 v turistické základně Mukařov u
Mnichova Hradiště. Tábora se zúčastnilo 19 dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí ve věku
od 6 do 13 let. Týdnem nás provázela celotáborová hra, která byla rozdělena na dva celky - téma
zážitkového celku bylo cestování časem, sebezkušenostní část byla zaměřena na finanční
gramotnost. Děti se rozdělily do tří týmů a cestovaly do různých historických epoch, plnily úkoly
a hrály hry, aby na konci zachránily cestovní kancelář šíleného vědce a staly se podílovými
vlastníky cestovní kanceláře. V rámci celotáborové hry si děti vyzkoušely rozličné aktivity, díky
kterým rozvíjely své jemné dovednosti – schopnosti kooperace, komunikace, adaptace,
strukturované a strategické myšlení a objevování a orientace v informacích. V rámci jednotlivých
dní se blíže seznámily s obdobími pravěku, středověku, novověku a zámořských objevů a
romskými dějinami. Uspořádali jsme taneční soutěž a noční bojovku. Děti si v jednotlivých
epochách vyzkoušely vyrábět pravěké nástroje a šperky, udržovaly oheň, lovily mamuty,
vyrobily první divadla, poznávaly rostliny a vynalezly lék proti morové epidemii, poznávaly
významné historické postavy a vynálezy, vařily tradiční romské recepty a zažily na vlastní kůži
kočovnický život.

LETNÍ DĚTSKÝ SEBEZKUŠENOSTNÍ
POBYT V PŘÍRODĚ

2022

V rámci Národního plánu doučování, reagující na uzávěru školství v době pandemie nemoci
covid, jsme realizovali letní týdenní intenzivní doučovací kemp pro dvě skupiny dětí o celkovém
počtu 10 dětí. Součástí práce s dětmi nejdříve předcházelo zjištění školní situace (od učitelů,
respektive klíčových sociální pracovníků) a se začátkem školního roku byly s výstupním
pracovním portfoliem dětí pedagogové opět seznámeni. 

LETNÍ SKUPINOVÉ DOUČOVÁNÍ
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Od podzimu 2022 se nám podařilo rozjet pilotní projekt na pozici školských sociální pracovnic
ve spolupráci se dvěma základní školami v Plzni - 10.ZŠ na nám. Míru a 13.ZŠ v Habrmanově ulici.
Tento projekt reaguje na školní neúspěšnost žáků ze sociálně znevýhodněného prostředí, kteří
předčasně opouštějí hlavní vzdělávací systém pouze se základním vzděláním nebo ukončují své
studium střední školy již v 1. ročníku a směřují na trh práce jako nekvalifikovaná pracovní síla.
Projekt si tak klade za cíl zajistit v co největší míře takové podmínky pro vzdělávání žáků na ZŠ a
SŠ v Plzni, aby se u nich zvýšily šance na získání potřebného SŠ vzdělání a byly vytvořeny
podmínky pro kvalitnější samostatný život v dospělosti.
Školský sociální pracovník na základní škole je pilotní aktivita, která doplňuje pedagogický tým
základních škol (především výchovné poradce a metodiky prevence).

SOCIÁLNÍ PRÁCE VE ŠKOLÁCH
2022

Hned počátkem roku se nám podařilo navázat spolupráci s Fondem dostupného bydlení, který
nám v Plzni do správy zapůjčil byt, který funguje na principech sociálního bydlení. To zejména
znamená, že nájemcem bytu je rodina ze sociálně znevýhodněného prostředí, která je neúspěšná
z různých důvodů na běžném komerčním trhu s pronájmy bytů a po dobu běžící nájemní smlouvy
takovou rodinu doprovází sociální pracovník.
Hned po vypuknutí války na Ukrajině jsme byt jako nouzové řešení poskytli matce samoživitelce
se dvěma dcerami a v létě 2022 se do bytu nastěhovala mladá žena se dvěma dětmi - klientka
naší sociální služby SAS pro rodiny s dětmi.

SOCIÁLNÍ BYT A PARTNERSTVÍ S
FONDEM DOSTUPNÉHO BYDLENÍ
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Tento projekt nám v roce 2022 umožnil pokračovat ve spolupráci s Centrem pro komunitní práci
(CPKP) Západní Čechy v podpoře naší cílové skupiny rodiny ze sociálně znevýhodněného
prostředí v oblasti bydlení. Projekt tak dále navazuje na předchozí úspěšný projekt „Víc než jen
bydlení“ a funguje i tak nadále jako první sociálně odpovědná realitní agentura v Plzni, kde TADY
A TEĎ je partnerem jako doprovázející sociální služba.

Rozšířeným cílem projektu je iniciovat vznik platformy, která by přispěla k lepší integraci Romů v
Plzeňském kraji. Hlavním posláním této Platformy pro zlepšení integrace Romů v Plzeňském
kraji je posilovat identitu a postavení zdejší romské komunity a zapojit ji do politického
rozhodování, které se jí bezprostředně dotýká, jinými slovy s Romy o Romech.

PROJEKT “VÍC NEŽ JEN BYDLENÍ
II.“ V RÁMCI PLATFORMY PRO
ZLEPŠENÍ INTEGRACE ROMŮ V
PLZEŇSKÉM KRAJI

2022

Stejně jako celá společnost i naše organizace byla do určité míry zasažena dopady války na
Ukrajině (více viz. úvodní slovo). Ve spolupráci s organizacemi Člověk v tísni a PONTON jsme
realizovali vznik integračního centra “MIST”, které od počátku zajišťovalo řadu podpůrných
sociálních, poradenských a tlumočnických služeb pro ukrajinské uprchlíky v Plzeňském kraji
(např. sociální poradenství, adaptační skupiny pro děti a mladistvé, charitativní šatník apod.). 
Díky projektu byl tým naší organizace rozšířen o dva terénní pracovníky, kteří realizovali
základní poradenství v rámci konzultačních hodin centra a zároveň doprovázeli klienty v terénu,
kde v rámci těchto interakcí pomáhali překonávat především jazykovou bariéru.

INTEGRAČNÍ CENTRUM “MIST” NA
PODPORU UKRAJINSKÝCH
VÁLEČNÝCH UPRCHLÍKŮ
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Public relations TADY A TEĎ v roce 2022 tematicky dominovaly nadále dětské exekuce a také
především 18. výročí existence organizace. K této příležitosti byl uspořádán charitativní Pubkvíz
a procházka Plzní, která představovala problematiku marginalizace.

I přes válku na Ukrajině, energetickou krizi a obecně zdražování všeho ve společnosti se v roce
2022 podařilo udržet a mírně rozšířit okruh pravidelných dárců (Klub přátel), ale i dalších
podporovatelů a podporovatelek. Těm je pravidelně zasílán newsletter pod názvem E-Sociál. I na
tomto místě jim chceme poděkovat za svěřenou důvěru v naší práci a vizi. 

PR A FUNDRAISING
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Michaela Stehlíková, ředitelka
Miroslav Gažák, zástupce ředitelky

Jakub Sachr, vedoucí služeb, fundraising, terénní aktivizační pracovník
Jitka Šeflová, ekonomka

Taťána Vacovská, administrátorka projektů, klub Placka, terénní aktivizační pracovnice
Tereza Kopp, terénní aktivizační pracovnice,

koordinátorka projektu Za děti bez dluhů, dluhový poradce, koordinátorka Mentoringu
Jakub Chabr, terénní aktivizační pracovník, PR & social media, fundraising, koordinátor

dobrovolnictví (do 17. 6. 2022)
Alena Hajšmanová, terénní aktivizační pracovnice, moderátorka svépomocné skupiny

Dámský klub, dluhová poradkyně
Bára Mendlová, terénní aktivizační pracovnice, moderátorka svépomocné skupiny

Dámský klub, dluhová poradkyně
Kateřina Trčková, terénní aktivizační pracovnice
Karolína Žitková, koordinátorka dobrovolnictví

Helena Zemanová, terénní aktivizační pracovnice, Dámský klub
Anna Brixiová, terénní aktivizační pracovnice, klub Placka, školská sociální pracovnice

Anna Burešová, terénní aktivizační pracovnice 
Irena Kajerová, terénní pracovník pro cizince (od 1.4. - 30.6.2022)

Georgy Mezhuev, terénní pracovník pro cizince (od 19.4.2022)
Alžběta Petrův, PR pracovník, pracovník Mentoringu, Dámský klub (od února 2022)

Jana Edelová, terénní aktivizační pracovnice, školská sociální pracovnice (od 1.9.2022)
Kateřina Benýrová, terénní aktivizační pracovnice (od 3.10. - 31.12.2022)

Renata Fatkhullina, terénní pracovník pro cizince (od 3.10.2022)
Ladislav Toušek, analytik (od 1.11.2022)

 
 

PERSONÁLIE
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SPRÁVNÍ RADA
David Šanc, předseda správní rady

Tomáš Hirt
Michaela Vondřichová

 

DOZORČÍ RADA
Kristýna Dolejšová Kabelová

Aleš Kavalír
Ľubomír Lupták
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Zuzana Altmanová, Anna Beranová, Viktor Davídek, Jáchym Denk, Nikola Hájková, 
Lucie Havlová, Tereza Horvátová, Markéta Huspeková, Dagmar Jarkovská, Petr Kment,

Adéla Kotková, Robert Kroupar, Markéta Kuchařová, Lukáš Mařík, Georgy Mezhuev, Tereza
Milfortová, Iveta Nhung Nguyen, Veronika Onáčilová, Jan Petrásek, 

Libuše Poustková, Martin Slepička, Julie Straková, Valentina Svatušková, Patrik Vácal,
Ondřej Vainer, Tereza Vrbová (praxe ZČU), Samuel Zheng

 

DOBROVOLNÍCI

2022

ČLENOVÉ KLUBU PŘÁTEL A DALŠÍ
VÝZNAMNÍ DÁRCI

 Člověk v tísni, o. p. s., Ball Beverage Packaging Czech Republic s.r.o, Tomáš Jacko, Naděžda
Pipreková, Anton Edel, Kristýna Bardová, Dalibor Hapl, Martin Košťál, Bohdan Ganický, Tomáš
Žďára, Martin Ouda, Viktor Davídek, Tereza Dvořáková, Kateřina Hartlová, Tereza Buchtová,

Kitzbergerová Hana, Veronika Nováková, Petr Kostohryz, Alexandra Moravcová, Jan Pišl,
Bronislav Podlaha, Pavel Dosoudil, Pavla Macháčková, Irena Václavíčková, Michal Vozobule,

Pavla Plischke, Lenka Strnadová
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2022

Dotace
Magistrát města Plzně, Plzeňský kraj, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Ministerstvo

školství, mládeže a tělovýchovy ČR, ÚMO 2 Plzeň, ÚMO 3 Plzeň
Nadační příspěvky:

Nadace Albatros, Nadační fond Albert, Nadace BJP Fundation,
Nadační fond Pepco, Nadace rozvoje občanské společnosti NROS, OSF – Platforma včasné péče,

Nadace OSF, Výbor dobré vůle Olgy Havlové  
 
 

Projekty z fondů EU
OP PMP Potravinová pomoc

Finanční mechanismus EHP/Norska 2014 - 2021
 
 

Další
Veřejná sbírka: 511 Kč,

Celková výše přijatých finančních darů v účetním období: 697.780 Kč
Materiální a potravinová pomoc OPPMP ve výši 57.339 Kč

Materiální a potravinová pomoc Potravinová banka ve výši 87.661 Kč
 
 

DONOŘI

PARTNEŘI
10.ZŠ na nám. Míru, 13.ZŠ v Habrmanově ulici, Masarykova základní škola Plzeň, Centrum pro

komunitní práci (CPKP Západní Čechy) – projekt Víc než jen bydlení II., 
Dobrovolnická regionální agentura DoRA, z.s.

Člověk v tísni, o. p. s., Ponton, z. s., 
Platforma pro sociální bydlení, z. s., Fond dostupného bydlení, z.ú.,

Platforma pro včasnou péči, z. s.,
Potravinová banka Plzeň, z. s.,

Fakulta filozofická a fakulta pedagogická ZČU
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